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BOLGÁR LEÁNYVÁLLALATOT ALAPÍTOTT A SYNERGON 

 

Budapest, 2012. május 8. 

 
Stratégiájával összhangban megalapította 100 százalékos tulajdonú 
szófiai székhelyű leányvállalatát a Synergon Informatika Nyrt.  
A Synergon Invest Bulgaria EOOD néven létrejött társaság elsődleges 
feladata a cégcsoport meglévő kompetenciáinak széleskörű értékesítése, 
illetve partneri kapcsolatok kiépítése lesz Bulgáriában. 
 
 
A 2012-es stratégia részeként a Synergon Informatika Nyrt. megkezdte azon 
leányvállalatainak megalapítását, melyeken keresztül a magyarországi erőforrások és 
tapasztalatok a cseh leány sikereihez hasonlóan tovább hasznosíthatók.  
Első lépcsőben a szófiai leányvállalat létrehozása és azon keresztül a bolgár 
kapcsolatok megerősítése volt a cél, hiszen a balkáni térség feltörekvő országaiban a 
Synergon által szállított szolgáltatások és megoldások iránt nagy érdeklődés 
mutatkozott az elmúlt időszakban. 
 
A Synergon Informatika Nyrt. Igazgatótanácsának tagjai, 2011. szeptember 12-én  
üzletember találkozókon vettek részt Szófiában, mely eszmecseréket követve a 
Társaság vezetése arról határozott, hogy az üzleti kapcsolatok minél kedvezőbb 
összehangolása érdekében, önálló divíziót hoznak létre a térségben. 
 
A partneri és üzleti kapcsolatok 2011. év végére olyan szintre jutottak, melyek egy 
önálló leányvállalat alapítását igényelték. A Synergon Informatika Nyrt. 
Igazgatótanácsának 2012. március 13-i határozatát követve a Társaság vezetése 
felhatalmazást kapott a leányvállalat megalapítására. 
 
Az Igazgatótanács döntése nyomán a bolgár leányvállalat megalapítása, valamint 
fenntartása annak projekt alapú működési modellje okán a Synergon Csoport 
számára minimális költséggel jár, a meghirdetett tendereken azonban egy, az adott 
országban működő vállalat nagyobb előnnyel indulhat. 
 
A Synergon az új leányvállalat alapításától azt várja, hogy a Társaság által fejlesztett 
közösségi közlekedési megoldásokat, illetve az outsource, valamint Cloud 
szolgáltatásokat a helyi méretekhez és igényekhez mérten alakítsa és rövidtávon 
nyereséget termelő önálló cégként működjön. 
 
A Synergon Invest Bulgaria EOOD a Synergon Informatika Nyrt. 100 százalékos 
tulajdonú szófiai székhelyű leányvállalata, a Társaság törzstőkéje 2 000 leva, a 
Társaság képviseletét Dobos Attila és Sipos Levente Zsolt ügyvezetői feladatkörben 
látja el. 
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„A Synergon számára rendkívül hasznos volt a szófiai gazdasági élet szereplőivel 
történt tavalyi találkozó, hiszen közel hat hónap alatt munkatársaink elő tudták 
készíteni a Synergon Invest Bulgaria EOOD leányvállalt megalapítását és 
megállapodás előkészítő tárgyalásokat kezdeményeztek helyi partnercégekkel. Azt 
látjuk, hogy olyan szinergiák és kitörési pontok lehetségesek a bolgár informatikai 
fejlesztésekben, amelyek a Társaság meglévő kompetenciáit nagy hatékonysággal 
hasznosíthatják. A holding és vagyonkezelő stratégia megvalósításának első állomása 
a mostani leányvállalat létesítése, amit remélhetőleg hamarosan újabb határon túli 
cégek alapítása követhet – nyilatkozta Jutasi Zoltán az Igazgatótanács tagja.” 
 

 

Synergon Informatika Nyrt. 
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